



РЕСПУБЛИКА КРЫМ СУДАКСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

₽2 сессия I созыв

«<u>21</u>» golphares 20/91

No 902

О предложении принять в государственную собственность Республики Крым имущество муниципального образования городской округ Судак Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"; Федеральным законом от 22.08.2004 N 122-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь статьей 37 Устава муниципального образования городской округ Судак Республики Крым; рассмотрев обращение ГБУЗ Республики Крым «Судакская городская больница» от 31.10.2018 года № 1187, Судакский городской совет

РЕШИЛ:

- 1. Предложить принять в государственную собственность Республики Крым из муниципальной собственности земельный участок площадью 2000 кв.м. с кадастровым номером 90:23:080201:105, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, городской округ Судак Республики Крым, с. Богатовка, ул. Молодежная, За.
- 2. Поручить администрации города Судака осуществить необходимые мероприятия по передаче земельного участка, указанного в п. 1 настоящего решения.
- 3. Обнародовать настоящее решение на сайте Муниципального образования городской округ Судак Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» http://sudak.rk.gov.ru// и опубликовать в газете «Судакские вести».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Судакские вести».

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по вопросам градостроительства, землеустройства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи, охраны окружающей среды (Золотаревский В.Ф.) и заместителя главы администрации города Судака Ткаченко Д.Н.

Председатель Судакского городского совета

С. А. Новиков